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PAUTA Nº.028 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 06 DE SETEMBRO DE 2022. 
 

ORDEM DO DIA: 
PROJETOS DE LEI: 
 
1. PROJETO DE LEI Nº. 027/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 
– DENOMINA A BIBLIOTECA DO CEU DE ABAETETUBA DE “BIBLIOTECA ANA MAUÉS 
DA COSTA CARDOSO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS  - (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
2. PROJETO DE LEI Nº. 029/2022 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 
– DENOMINA A SALA DE CINEMA DO CEU DE ABAETETUBA DE “SALA DE CINEMA 
ALCIONE PINHEIRO DE OLIVEIRA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - (2ª DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO); 

 
3. PROJETO DE LEI Nº. 039/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 
GEL – CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 
DESPORTIVA “CLUBE DE HANDEBOL ABAETETUBENSE MIGUEL ARCANJO-CHAMA” 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
4. PROJETO DE LEI Nº.031/2022 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 
DISPÕE A CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E MOBILIDADE 
DE ABAETETUBA-DMTTM, REVOGA A LEI Nº.149 DE 04 DE JUNHO DE 2002 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
5. PROJETO DE LEI Nº.042/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO – 
QUE INSTITUI O “DIA DA MÃE FEIRANTE” NO CALENDÁRIO OFICIAL DE ABAETETUBA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 



6. PROJETO DE LEI Nº.043/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-
GEL- QUE CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ENTIDADE VÊNUS 
ATLÉTICO CLUBE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
7. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.002/2022 – INICIATIVA MESA EXECUTIVA DA 
CÂMARA – QUE ALTERA A RESOLUÇÃO Nº.001/2015 QUE INSTITUI O PLANO DE 
CARREIRA DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 
 
PROPOSIÇÕES: 
 
1. PROPOSIÇÃO Nº.295/2022 - INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA – A 
QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
ENVIE EXPEDIENTE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – JEFFERSON 
FELGUEIRAS, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO, O QUAL DISPÕE 
SOBRE A LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS COMO DISCIPLINA OBRIGATÓRIA NAS 
ESCOLAS MUNICIPAIS; 
 
2. PROPOSIÇÃO Nº.296/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 
QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 
RODRIGUES CARVALHO E À SECRETÁRIA DE OBRAS, SENHORA ZENILDA 
TRINDADE, SOLICITANDO QUE REALIZE MELHORIAS NA VIA E NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DA RUA MÁRIO FONSECA, QUADRA H, CONDOMÍNIO GREEN GROVE; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.297/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 
CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO DA 
CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, “POSTO DE SAÚDE”, NO 
BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº.298/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL 
- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL 
FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA 
REVITALIZAÇÃO DA AVENIDA 15 DE AGOSTO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA, 



PROMOVENDO SERVIÇOS DE LIMPEZA DAS CANALETAS, CONSTRUÇÃO DE MEIO-
FIO, SERVIÇO DE TAPA BURACO E PAVIMENTAÇÃO; 
 
5. PROPOSIÇÃO Nº.299/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO - O 
QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 
RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, 
COM RECOLHIMENTO DE ENTULHO, NIVELAMENTO DA VIA, ASFALTO E 
CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO NA TRAVESSA SÃO MATEUS, LOCALIZADA NAS 
PROXIMIDADES DO POSTO DE SAÚDE HERALDO PANTOJA, BAIRRO CRISTO 
REDENTOR; 

 
 

6. PROPOSIÇÃO Nº.300/2022 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE 
BITTENCOURT – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE AO GOVERNO DO ESTADO DO 
PARÁ, SOLICITANDO REUNIÃO PARA TRATAR SOBRE A SAÚDE, EM ESPECIAL A 
REFERÊNCIA PARA LEITOS COM ESPECIALIDADES DISTINTAS; 
 
7. PROPOSIÇÃO Nº.301/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – 
SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE ATERRO E 
TERRAPLENAGEM DO RAMAL DEUS PROVERÁ KM 06, PASSANDO A PONTE 
DE CONCRETO, ESTRADA VELHA DE BEJA; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.302/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 
QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 
RODRIGUES CARVALHO E AO ILUSTRÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 
REFORMA NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL E 
FUNDAMENTAL MARIA DO CARMO, LOCALIZADA NA VILA DE BEJA; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.303/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 
REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL 



FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PONTE EM MADEIRA, NA ORLA DA CIDADE PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE 
PRIORITARIAMENTE DOS MORADORES DAS ILHAS, E SE POSSÍVEL, QUE SEJA 
REALIZADA PREVIAMENTE UMA REUNIÃO ENTRE PREFEITURA, SECRETARIA DE 
OBRAS E OS INTERESSADOS, PARA QUE SE VERIFIQUE O MELHOR ESPAÇO NA 
FRENTE DA CIDADE PARA A CONSTRUÇÃO DE TAL EMPREENDIMENTO; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.304/2022 - INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA - O QUAL 
REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 
EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 
RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL AO 
“AR LIVRE” EM FRENTE A COMUNIDADE DA VILA PONTILHÃO-ZONA RURAL. 
 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 
EM 05 DE SETEMBRO DE 2022. 

 


